
2023 Greenwich Together Youth 
Survey Findings: 

Selected Data for Nonbinary Youth 



INTRODUCTION

This Appendix to the 2023 Greenwich 
Together Youth Survey represents 
selected data and observations for 
the 4% of the respondents to the 
Survey who did not identify 
themselves in the male/female 
gender binary. These youth 
answered the gender question either 
“Something Else” or “I Prefer Not to 
Answer.” This group represents 133 
of the total respondents of 3,792.



PROTECTIVE FACTORS 

 35.38% of non-binary respondents strongly 
disagreed or somewhat disagreed with the 
statement “I feel safe in my community,” while 
only 7.15% of male/female respondents disagreed 
with these statements. (Question 12)

 17.30% of non-binary respondents strongly 
disagreed or somewhat disagreed with the 
statement “My parent/guardian love and support 
me,” while only 4.36% of male/female 
respondents disagreed with these statements. 
(Question 11)



ADDITIONAL PROTECTIVE FACTORS 

16.38% of non-binary respondents “felt not at all 
connected to the youth in their school,” while only 
6.25% of male/female respondents felt this way. 
(Question 46)

23.48% of non-binary respondents “felt not at all 
connected to the adults outside of school,” while 
only 10.34% of male/female respondents felt this 
way. (Question 46)

27.19% of non-binary respondents “felt not at all 
connected to the community where they live,” 
while 12.29% of male/female respondents felt this 
way. (Question 46)



RISK FACTORS

46.61% of non-binary 
respondents answered that “in 
the last 30 days, they have 
frequently felt anxious,” while 
27.08% of male/female 
respondents answered this 
way. (Question 40)
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36.44% of non-binary 
respondents answered that “in 
the last 30 days, they have 
frequently felt sad or 
depressed,” while 14.08% of 
male/female respondents 
answered this way. (Question 
40)
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38.14% of non-binary 
respondents answered that “in 
the last 30 days, they have 
frequently felt lonely,” while 
14.15% of male/female 
respondents answered this 
way. (Question 40)
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ADDITIONAL RISK FACTORS

31.58% of non-binary respondents 
answered that “in the last 12 
months, they had been bullied on 
school property,” while 14.17% of 
male/female respondents answered 
this way. (Question 48)

26.32% of non-binary respondents 
answered that “in the last 12 months, 
they had been bullied outside of 
school property,” while 11.88% of the 
male/female respondents answer this 
way. (Question 48)

28.70% of the non-binary 
respondents answered that “in the 
last 12 months, they have been 
electronically bullied,” while 13.74% of 
the male/female respondents 
answered this way. (Question 48)


